

Вырезка из газеты ТЮМЕНСКАЯ ПРАВДА

4 от июня 1954

Тюмень

Газета №

Тит **К гастролем Курганского областного драматического театра**

10.000.

В целях укрепления культурных связей между соревнующимися городами в начале июня в Тюмень и Ишим приезжает на гастроли Курганский областной драматический театр.

Мы покажем трудящимся Тюменской области лучшие пьесы советских драматургов и драматургов русской классики. В репертуаре театра десять пьес: «Камни в печени» — Макаенок, «Раки» — лауреата Сталинской премии С. Михалкова, «История одной любви» — лауреата Сталинской премии К. Симонина, «Опасный спутник» — Д. Салынского, «100 миллионов» — В. Собко, «Свадебное путешествие» — В. Дыховичного, «Мещане» — А. М. Горького, «Власть тьмы» — Л. Н. Толстого, «Дворянское гнездо» — инсценировка Н. Собольщикова-Самарина по роману И. С. Тургенева, «Дядя Ваня» — А. П. Чехова.

В составе театрального коллектива: О. Я. Чечура, П. И. Соколов — заслуженные артисты РСФСР, М. П. Чосс — заслуженная артистка Казахской ССР, Н. А. Орлова, А. Л. Шлейнак, А. Л. Кремлев, В. Л. Шадровский, С. С. Соловьев, Л. И. Долматова, А. А. Карпов, Б. А. Колпаков, А. К. Жеребченко, А. А. Вокач и другие. Главный режиссер театра В. В. Истомин-Кастровский.

Спектакли будут проходить в здании областного драматического театра, а также на сценических площадках близлежащих районных центров. Гастроли начнутся с 12 июня сатирической комедией белорусского драматурга Макаенок — «Извините, пожалуйста» («Камни в печени»).

Поездка нашего театра является своеобразным творческим отчетом перед трудящимися Тюменской области. Наш коллектив с большим волнением ждет встречи с тюменским зрителем.

В. Поляков,
директор Курганского областного драматического театра.